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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης ευλόγησε τη 
βασιλόπιτα των Εθελοντών Διασωστών 
Εκτάκτων Αναγκών Κρήτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε εγκάρδιο και εορταστικό κλίμα το βράδυ του Σαββάτου 11 Ιανουαρίου 
2025 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, 
κατόπιν σχετικής πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ. των Εθελοντών 
Διασωστών Εκτάκτων Αναγκών Κρήτης (Ε.Δ.Ε.Α.Κ.) και Αντιδημάρχου του 
Δήμου Σητείας κ. Ιωάννου Δασκαλάκη, ευλόγησε τη Βασιλόπιτα της 
Εθελοντικής Ομάδας σε αίθουσα κεντρικού ξενοδοχείου της Σητείας.

Χαιρετισμό και εγκάρδιες ευχές για το νέο έτος απηύθυναν ο Πρόεδρος της 
Ομάδας κ. Ιωάννης Δασκαλάκης, ο οποίος ευχαρίστησε από καρδιάς τον 
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Σεβασμιώτατπ Μητροπολίτη κ. Κύριλλο για την ευλογητική παρουσία του και τις 
πατρικές ευχές του τα επαινετικά λόγια του για τη δραστηριότητα της ΕΔΕΑΚ 
Σητείας και έκανε ένα σύντομο απολογισμό των δράσεων αλλά και του ρόλου των 
Εθελοντών Διασωστών.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ολόψυχα σε όλους μια καλή, ειρηνική και 
δημιουργική χρονιά, ευλογημένη από τον Θεό με υγεία, αγάπη και ομόνοια. Επίσης, 
συνεχάρη τον Πρόεδρο κ. Ιωάννη Δασκαλάκη και όλα τα επίλεκτα Μέλη των 
Εθελοντών Διασωστών Εκτάκτων Αναγκών Κρήτης για την εθελοντική προσφορά 
και το πολύτιμο και σπουδαίο έργο που επιτελούν στην ευρύτερη περιοχή της 
Σητείας. Όπως σημείωσε, διαθέτουν τον πολύτιμο χρόνο τους για να προσφέρουν 
φιλότιμα τις υπηρεσίες τους στις εκάστοτε έκτακτες ανάγκες αλλά και 
συνεισφέροντας στην ασφάλεια των συνανθρώπων μας και στη ρύθμιση της 
κυκλοφορίας σε διάφορες εκδηλώσεις και σε πανηγύρεις της Τοπικής Εκκλησίας.



Ακολούθως, ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, χαιρέτισε την εκδήλωση 
και εξήρε τη σπουδαία δράση του εθελοντικού φορέα που δραστηριοποιείται στη 
Σητεία με επαγγελματισμό, ζήλο, αυτοθυσία, αμεσότητα και αγάπη, σε αρμονική 
συνεργασία πάντοτε με τον Δήμο και όλους τους θεσμικούς Φορείς.



Τέλος, ο παριστάμενος Αντιδήμαρχος οικονομικών του Δήμου Σητείας κ. Ιωάννης 
Καρνιαδάκης, εκφράστηκε με λόγια θερμά για το θεάρεστο έργο αγάπης και 
προσφοράς όλων των Μελών-Εθελοντών Διασωστών προς τους συνανθρώπους 
μας, οι οποίοι πάντα βρίσκονται ένα βήμα μπροστά στα γεγονότα.

Στην τελετή έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος Σκαρβέλης, 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Τοπλού, 
ο Αιδεσιμολ. Πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίου Γεωργίου Ιεράπετρας, ο Αιδεσιμώτατος Πρωτ. Νικόλαος Παθιάκης, 
Εφημέριος της Ενορίας του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Αικατερίνης Σητείας, και 
ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Ακολούθησε πλούσιο δείπνο.




